

2025年2月7日

株主各位

会社名 株式会社Eストアー  
(コード：4304 東証スタンダード)  
代表者名 代表取締役 柳田 要一

### 「臨時株主総会招集ご通知」の一部訂正のお知らせ

2025年2月13日に発送を予定しております「臨時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正とさせていただきます。

なお、本訂正は、招集ご通知の電子提供措置開始前に確認されたことから、当社ウェブサイト及び東京証券取引所のウェブサイトには訂正後の電子データを掲載しておりますが、既に校了手続きが完了しているため、株主様のお手元に届く招集後通知は訂正前のものになりますので、何卒ご了承ください。

#### 記

##### 1. 訂正箇所

「臨時株主総会招集ご通知」 8ページ

4. 譲渡する子会社の概要 (2) 所在地

##### 2. 訂正内容（下線は訂正部分を示します。）

###### 【訂正前】

(2) 所在地	東京都 <u>中央区日本橋馬喰町一丁目8番4号</u>
---------	-----------------------------

###### 【訂正後】

(2) 所在地	東京都港区赤坂五丁目2番20号赤坂パークビル18階
---------	---------------------------

以上